



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Автозаводском районе г. Н.Новгорода перед судом предстала фактический руководитель организации, обвиняемая в уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 27 миллионов рублей



Следователем третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению фактического руководителя организации, оказывающей транспортные услуги, в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2014 по декабрь 2016 года обвиняемая создала



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

фиктивный документооборот с рядом организаций, фактически не оказывающих транспортных услуг, в целях минимизации налоговых обязательств, тем самым уклонилась от уплаты налогов с организации на сумму свыше 27 миллионов 800 тысяч рублей.

С учетом рассчитанных пени общая сумма задолженности по налогам с организации превысила 39 миллионов 800 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования на имущество организации наложен арест на сумму свыше 23 миллионов рублей.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемая признала в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1427465>